

@ગાંધીનગર

વાયબ્રન્ટમાં ચાર મેડીકલ ટીમો તૈનાત રહેશે

વાતવાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ અત્યારે હાલના સમયે વાયબ્રન્ટને પગલે શહેર વાયબ્રન્ટ બની રહ્યું છે. શહેરમાં મોંઘેરા મહેમાનો આવતા હોવાથી શહેરને શણગારવામાં કોઈ ક્યાશ રહી ન જાય તેની ખાસ તકેદારી તંત્ર દ્વારા રાખવામાં આવી રહી છે. દરેક તંત્ર વાયબ્રન્ટની તૈયારીમાં વ્યસ્ત છે. ત્યારે ગાંધીનગર શહેરની હોસ્પિટલ દ્વારા વાયબ્રન્ટને અનુલક્ષી ચાર મેડીકલ ટીમો તૈયાર કરવામાં

આવશે. ઉપરાંત મહાત્મા મંદિર ખાતે સેટેલાઈટ ડિસ્પેન્સરી ઉભી કરવામાં આવશે જેમાં મેડીકલ ઓફિસર, નર્સ સહિત જરૂરી દવાઓ સહિતની વ્યવસ્થા સ્થળ પર ઉપલબ્ધ કરાશે. આમંત્રિત મહેમાનોને સ્થળ પર સારવાર આપી શકાય તે માટે સેટેલાઈટ ડિસ્પેન્સરી કાર્યરત રહેશે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ તંત્ર પણ વાયબ્રન્ટની તૈયારીમાં લાગી ગયું છે.

આમંત્રિત મહેમાનોમાં કોઈની તબિયત અચાનક બગડી જાય તો રહેશે. જેમાં હોસ્પિટલ તંત્ર દ્વારા ચાર મેડીકલ ટીમો તૈયાર કરવામાં

પર કાર્યરત રહેશે જ્યારે અન્ય એક ટીમ સેક્ટર-૧૭ ખાતે ડોમ પર ફરજ બજાવશે. આ ટીમમાં મેડીકલ ઓફિસર, નર્સ, અન્ય સ્ટાફના માણસો સહિત જરૂરી દવાઓ સાથે સ્થળ પર ફરજ બજાવશે. હોસ્પિટલ ખાતે પણ વિશેષ વીવીઆઈપી વોર્ડ તૈયાર કરવામાં આવશે. વાયબ્રન્ટને અનુલક્ષી કોઈપણ સંસાધનની જરૂરીયાત ઉભી થશે તો સોલા કે અમદાવાદ હોસ્પિટલથી મંગાવામાં

આવશે. મહાત્મા મંદિર ખાતે સેટેલાઈટ ડિસ્પેન્સરી ઉભી કરાશે જેમાં સ્થળ પર જ ડેલીગેટને જરૂરી સારવાર મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા તંત્ર દ્વારા ઉભી કરવામાં આવશે. તમામ વિભાગોની સાથે હોસ્પિટલ તંત્ર પણ વાયબ્રન્ટને અનુલક્ષી ને સજ્જ છે. જ્યારે વાયબ્રન્ટ સુધી હોસ્પિટલના સ્ટાફની રજાઓ પણ રદ કરી દેવામાં આવી છે. માત્ર સ્પેશિયલ કિસ્સામાં જ અધિકારી કે કર્મચારીને રજા મળશે.

સે-૬માં સરસ્વતી સ્કુલ ખાતે કોર્પોરેટર હિરલ જોષી દ્વારા આયોજિત આધારકાર્ડ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં સવારે ૧૦ થી ૫નો સમય જાહેર કરાયો હતો. જો કે આધારકાર્ડ એ જન્મીયાના ઓએ આપેલ સમય મુજબ ના આવતા છેવટે તેમને લેવા જવાની વ્યવસ્થા કરવી પડી ત્યારે માંડ ૧ ૧ વાગે કેમ્પ ચાલુ થઈ શક્યો હતો.

ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા સરકાર સમક્ષ બ્રહ્મ વિકાસ આયોગની માંગ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ સમગ્ર રાજ્યમાં વસતા ૬૨ લાખ જેટલા ભુદેવોના આર્થિક, શૈક્ષણિક, સામાજિક અને વાસ્તવ્ય સંસ્કૃતિના ઉત્કર્ષ અને માવજત માટે બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા બ્રહ્મ વિકાસ આયોગની માંગણી રાજ્ય સરકાર સમક્ષ કરવામાં આવી છે. જો કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા અન્ય સમાજને આયોગો અને બોર્ડ કોર્પોરેશન આપેલા છે. ત્યારે બ્રહ્મ વિકાસની માંગણી આ અગાઉ પણ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આંદોલન પટેલને કરવામાં આવી હતી. પરંતુ સરકાર તરફથી યોગ્ય પ્રતિસાદ ન મળતા ફરીવાર તાજેતરમાં રાજ્યના મહામહામંત્રી રાજ્યપાલને આવેદન પત્ર પાઠવી બ્રહ્મ વિકાસ આયોગની રચના કરવા રજુઆત કરી છે.

ગુજરાત રાજ્યમાં બ્રહ્મ વિકાસ આયોગની રચના કરવા સરકાર સમક્ષ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા રજુઆત કરવામાં આવી છે. જ્યારે આંધ્રપ્રદેશ અને તેલંગાણા રાજ્યમાં આ પ્રકારનું આયોગ છે. આ આયોગને કરોડો રૂપિયાની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. ત્યારે યુપી અને પંજાબમાં પણ સ્થાનિક સરકાર આ પ્રકારના આયોગ બનાવવાની વાત વિચારણા હેઠળ છે. ત્યારે ગુજરાતમાં નીચેના મુદ્દાનો સમાવેશ બ્રહ્મ વિકાસ આયોગમાં કરવામાં આવ્યા છે. તેજસ્વી બ્રાહ્મણ વિદ્યાર્થીઓ માટે શાળા, કોલેજ, ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે નજીવી ફીના ધોરણે અભ્યાસની વિવિધ યોજના, અનાથ બ્રાહ્મણ બાળકોના વિકાસ માટે યોજના, સ્પર્ધાત્મક પરિક્ષાના કલાસ નું આયોજન, કર્મકાંડ કરતા બ્રાહ્મણો માટે સંસ્કૃત પાઠશાળા, મંદિરમાં પૂજા કરતા પૂજારી બ્રાહ્મણનો પગાર નિયત કરી નિયમિત મળે તેવી જોગવાઈ, આરોગ્યમાં સહાય, મહિલાઓ અને વિધવાઓ માટે વિશેષ આર્થિક સહાય તેમજ સ્વરોજગાર તાલિમની યોજના, સહિતના પ્રશ્નોનો સમાવેશ થાય છે. ભારતદેશમાં દરેક જાતિને બંધારણીય રીતે પુરતું મહત્વ આપવામાં આવેલ છે. તેવી જ રીતે બ્રાહ્મણ જાતિને પણ પોતાનું મહત્વ, સંસ્કૃતિ, અને સામાજિક ન્યાયનું કાયદાકીય રક્ષણ મળે તે માટે બ્રહ્મ વિકાસ આયોગની માંગણી સરકારને આવેદન આપી રજુઆત કરવામાં આવી છે. આ પ્રસંગે શ્રી ગુજરાત બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ શૈલેષ જોશી, મહામંત્રી યજ્ઞેશ દવે, મંત્રી અશ્વિન ત્રિવેદી સહિત મોટીસંખ્યામાં હોદેદારો અને સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.

લીઓ અને લાયોનેસ ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા ધાબળા વિતરણ



ગાંધીનગર શહેરમાં બાંધકામની પ્રવૃત્તિ સતત ચાલુ જ રહે છે. જેથી શહેરમાં શ્રમિક પરિવારોની સંખ્યા પણ વધુ પ્રમાણમાં જોવા મળે છે. આ ગરીબ પરિવારોને તો ઉપર આભ અને નીચે ધરતી હોય છે. બે ટંકનો રોટલો માંડ રળતા ગરીબ નાગરીકો ફુટપાથ પર જે મળ્યું તે ઓઢીને જીવન ગુજારતા હોય છે. ત્યારે લીઓ અને લાયોનેસ ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા આ દિશામાં વિચાર-વિમર્શ કરીને તાજેતરમાં જરૂરીયાતમંદ ગરીબો, મજૂરવર્ગને ગરમ ધાબળા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે શિયાળામાં પડી રહેલી કડકડતી ઈંડીમાં ગરીબ વર્ગને ધાબળા રૂપે હુંફ પુરી પાડવાનું ભગીરથ કાર્ય લીઓ અને લાયોનેસ ક્લબ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે ધાબળા મળતા શ્રમિક પરિવારોના ચહેરા પર હાસ્ય જોવા મળ્યું હતું. આ ઉમદા કાર્યમાં શહેરના લીઓ ક્લબના પ્રમુખ કથન ત્રિવેદી, સેક્રેટરી મોહિત જયસિંધાની, લાયોનેસ પ્રમુખ દેવલબેન જોશી, સેક્રેટરી મિત્તલ રાણા સહિત લાયન પ્રેસીડન્ટ નિમેષ રાવલ, લાયોનેસ એરીયા કો ચેરપર્સન વૈશાલી જોશી, લીઓ કો ચેરપર્સન સંકેત ગોર તેમજ લીઓ અને લાયોનેસ ક્લબના પૂર્વ સભ્યો, હોદેદારો પણ જોડાયા હતા.

સોમવારે જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં આગામી તા. ૨૧ મીએ યોજનાર રાહુલ ગાંધીની રેલી માટેની તૈયારીઓને આખરી ઓપ આપવામાં આવ્યો હતો. પેથાપુર રેલવે કોર્સિંગ પાસેથી પસાર થઈ રહેલ એક બાઈક સવારની બાઈકની પાછળ લટકાવેલ થેલી સાયલેન્સરના સંપર્કમાં આવતા સળગી ઉઠી હતી. અન્ય વાહનચાલકોએ બાઈક સવારનું ધ્યાન દોરતા તુરંત જ બાઈક શોભાવી તેણે આગને હોલવવા પ્રયાસો હાથ ધર્યા હતા. ગાંધીનગરના સમસ્ત વૈષ્ણવ વજ્રિક પરિવાર દ્વારા તા. ૧૮ મી ડિસેમ્બરે પ્રવાસનું આયોજન કરાયું હતું. કુલ ૫૪ પ્રવાસીઓએ મહેમતાવાદ ગણેશ મંદિર, કાયાવરોહણ, નારેશ્વર તથા પોઈયા સ્વામિનારાયણ મંદિરના પ્રવાસની મજા માણી હતી.

ગેઝીયા દ્વારા ઈન્ટર સ્પોર્ટ્સ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ ૨૭ ગામ કડવા પાટીદાર સમાજ કાંઠા વિસ્તારનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો



ગાંધીનગર ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઝોન એસોસિએશન (ગેઝીયા) દ્વારા ઈન્ટર સ્પોર્ટ્સ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ રમતોનું આયોજન કરાયું હતું. આ

ટુર્નામેન્ટનું આયોજન એસ્ટેટના યુનિટ માટે કરાયું હતું. ગેઝીયા દ્વારા છેલ્લા ૩ વર્ષથી આ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવામાં આવેલું છે. જેમાં આ વર્ષે પણ ક્રિકેટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શ્રી ૨૭ ગામ કડવા પાટીદાર સમાજ કાંઠા વિસ્તારનું ૨૪મું સ્નેહમિલન સમારોહ

કોબામાં પરણિતા પર ત્રાસ ગુજારતા ચાર સામે પોલીસ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર પાસેના કોબાની પરણિતાએ સાસરીયાના ભારે ત્રાસથી કંટાળી પતિ સહિત ચાર સાસરીયાઓ વિરૂદ્ધ ઈન્ફોર્સીટી પોલીસમાં શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતા હોવાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે મહિલાની ફરિયાદના આધારે ગુનો નોંધી વધુ

કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર નરોડા-દહેગામ માર્ગ પર આવેલી હેસપુરા સોસાયટી ખાતે રહેતી ભૂમિકાબેન લગ્ન વર્ષ ૨૦૦૮માં અમદાવાદના જશોદાનગર ખાતે રહેતા સંજય અમરતભાઈ પટેલ સાથે થતા લગ્નના ૧૫ દિવસ પછી જ પરણિતાના પતિ તેમજ સાસુ,

શાહ વિરૂદ્ધ ઈન્ફોર્સીટી પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ દાખલ કરાવી હતી. જેના આધારે પોલીસે પતિ સહિતના ચારેય સાસરીયાઓ સામે કલમ ૪૮૮ દાખલ કરી શારીરિક અને માનસિક ત્રાસની ફરિયાદ નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. આ મામલે પીએસ.આઈ. એમ.આર. પટેલ તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

સાઈ ખાતે ચાર રમતોના સર્ટિફિકેટ કોર્સનો પ્રારંભ

ક્રિકેટ, હેન્ડબોલ, કબડ્ડી અને વોલીબોલ માટે છ સપ્તાહનો સર્ટિફિકેટ કોર્સ રહેવા જમવાની સગવડ સાથે નિષ્ણાંત પ્રશિક્ષકો સઘન તાલીમ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગરના સે-૧૫માં સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયાના વેસ્ટર્ન ટ્રેઈનીંગ સેન્ટર ખાતે આજથી છ સપ્તાહના સર્ટિફિકેટ કોર્સના પ્રારંભની જાહેરાત સાઈના રિજીયોનલ ડાયરેક્ટર આર.કે. નાયડુએ કરી હતી. સાઈ ખાતે પ્રથમ વાર શિયાળાની ઋતુમાં ચાલુ કરાયેલ આ સર્ટિફિકેટ કોર્સ અત્યારે જે ચાર રમતો માટે લોન્ચ કરાયા છે જેમાં ક્રિકેટ, હેન્ડબોલ, કબડ્ડી અને વોલીબોલનો સમાવેશ થાય છે. આ તમામ કોર્સમાં ખેલાડીઓને રહેવા-જમવા સહિતની તમામ સુવિધાઓ પુરી પાડવામાં આવશે. અત્યાર સુધી મે-જુનમાં જ કરવામાં આવતા આ



કોર્સોની લોકપ્રિયતા જોઈ આ વખતે શિયાળામાં પણ ચાલુ કરવામાં આવ્યા છે. ૨૦૧૭ સુધી ચાલશે. આ કોર્સમાં સાઈના નિષ્ણાંત પ્રશિક્ષકો ખેલાડીઓને સઘન તાલીમ આપશે. રમત માટે સુધાકરન, શશિમોહન ધુલાલ તથા એ.કે. દહિયા, ક્રિકેટ માટે એલ.એલ. મિશ્રા અને એન.કે. ખેલાડીઓને સવારે ૬.૩૦ થી ૮ અને સાંજે ૪.૩૦ થી ૬.૩૦ એમ બે સેશનમાં સ્પોર્ટ્સ પ્રેક્ટિકલ્સ તથા ૮ ખેલાડીઓ, હેન્ડબોલમાં ૧૧ ખેલાડીઓ, કબડ્ડીમાં ૧૭ તથા વોલીબોલ માટે ૬ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું. આ કોર્સના ઉદઘાટન સમારંભમાં રિજીયોનલ ડાયરેક્ટર આર.કે. નાયડુએ ખેલાડીઓનું સાઈમાં સ્વાગત કરતા મહેનત અને લગનથી તાલીમ મેળવવા પ્રેરિત કર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે તમામ પ્રશિક્ષકો ખૂબ જ નિષ્ણાંત છે જેના કારણે સાઈના ખેલાડીઓ આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પદાર્પણ કરી રહ્યા છે. સાઈ ગાંધીનગર કબડ્ડી માટે મક્કા ગણાય છે તેવું કહેતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે આગામી પ્રો-કબડ્ડીમાં ગાંધીનગર સાઈના ૩૦ જેટલા ખેલાડીઓ રમતા હશે.

કડી કેમ્પસ બ્રહ્મણી કૃપા હોલ ખાતે શૈક્ષણિક અધિવેશન યોજાયુ

ગુજરાત રાજ્ય (રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય) એવોર્ડ ટીચર્સ ફેરેશન દ્વારા શૈક્ષણિક અધિવેશન તથા સન્માન સમારોહ સેક્ટર-૨૨ ઉબ્રહ્મણી કૃપા હોલ કડી કેમ્પસ ખાતે યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં રાષ્ટ્રીય પારિતોષિક મેળવેલ શિક્ષકોનું તેમજ વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬માં રાજ્ય પારિતોષિક મેળવેલ શિક્ષક ભાઈ-બહેનોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં સમગ્ર રાજ્યભરમાંથી મોટી સંખ્યામાં શિક્ષક ભાઈ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.